
Cierpienia młodego Wertera

Test ze znajomości treści.

Poziom trudności: Średni

1. Co to jest powieść epistolarna?

A - powieść w formie listów

B - niechronologiczna powieść

C - powieść w formie pamiętnika

2. Czy Werter kochając jedną z sióstr bardzo polubił też drugą siostrę?

A - TAK

B - NIE

3. Kto jest autorem &quot;Iliady&quot;?

A - Homer

B - autor

C - Werter

D - Giaur

4. Dlaczego postanowił narysować chłopca z niemowlęciem?

A - wzruszył się

B - śmieszne było

C - zarobić chciał

5. Dlaczego postanowił narysować chłopca z niemowlęciem?

A - wzruszył się

B - śmieszne było

C - zarobić chciał

6. Dlaczego postanowił narysować chłopca z niemowlęciem?

A - wzruszył się

B - śmieszne było

C - zarobić chciał
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7. Z kim Lotta jest zaręczona?

A - Werter

B - Albert

C - Parobek

8. Ile jest dzieci w domu komisarza S.?

A - 9

B - 5

C - 4

9. Kto zwrócił uwagę Werterowi, że zbyt emocjonalnie podchodzi do życia?

A - Fryderyka

B - jego narzeczona

C - Lotta

D - ksiądz
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Cierpienia młodego Wertera

Test ze znajomości treści.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. B

8. A

9. C
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